
Kortfattet referat fra bestyrelsesmøde 
Torsdag den 18.august 2011 
 
Deltagere: Heidi Johansen, Rolf Mortensen, Signe Gadegaard, Claus Elletoft, Mikkel Roald-Arbøl, Arne Basbøll, 

Martin Roald-Arbøl, Michael Bruun Jepsen (referent). 

Afbud: Lotte Thiesen. 

 

 

 Martin Roald-Arbøl vil fortsat være bindeled til Hvidovre Avis for at sikre, at vi får større synlighed i 

lokalområdet. 

 Claus Elletoft vil indsamle alle artikler bragt i Hvidovre Avis og sætte det ind i en mappe som historisk arkiv. 

 Vi vil først på vinteren forsøge at afvikle først et atletikmedhjælperkursus og derefter et dommerkursus. Det første 

henvender sig primært il forældre ift at indgå som medhjælpere til vores egne stævner. Det sidste er åbent for alle 

medlemmer, og vi opfordrer alle til at deltage. Mere info følger. 

 Der er nu sket en omkodning af låsesystemet på stadion og i hallen. Der er udleveret nøgler til alle ansatte trænere 

og en del ledere samt til de af vore aktive, der er flittigt trænende også udenfor træningstiderne. Ønsker man en 

nøgle, så bedes man rette henvendelse til enten sin træner eller et bestyrelsesmedlem, hvorefter det vil blive 

vurderet om der er et behov for en nøgle. 

 På opfordring fra stadion og kommunen er klubben indgået aktivt i et kommunalt løbeprojekt, hvor klubben stiller 

2 trænere til rådighed. Arne Basbøll er kontaktperson. 

 Der vil efter sæsonen foregå en samlet evaluering af alle vores stævner og løb ift at vurdere hvad der skal ske i 

2012. 

 I den forbindelse barsles der med planer om at afvikle et motionsløbsseminar. 

 Mikkel Roald-Arbøl vil som redaktionel webredaktør på vores hjemmeside forsøge at lave en aftale med potentielle 

skribenter ift alle de større stævner, så der jævnligt kommer aktuelle nyheder på hjemmesiden. 

 Der er tilsyneladende problemer med den elektroniske indmeldelsesblanket på hjemmesiden, så den vil i den 

kommende tid blive testet for at se, om problemerne kommer fra brugen af forskellige browsere. Mere info følger. 

 Bestyrelsen arbejder videre med de tre udviklingsområder indenfor kommunikation, værdier og rekruttering. Mere 

info følger. 

 Som noget nyt vil der blive brugt chipbaseret tidtagning til Hvidovreløbet, hvor det fortsat er gratis for medlemmer 

at deltage. 

 Seniorpræmiefesten vil blive afholdt den 5.november. Yderligere einfo følger. Det samme gælder for 

ungdomspræmiefesten, som endnu ikke er blevet fastlagt. 

 Den årlige statistik vil blive udlevere til samtlige deltagere ved senior Præmiefesten. 

 Bestyrelsen vil være flittigt repræsenteret ved såvel DAF’s konferencer lørdag den 8.oktober i Strib ved Middelfart 

(lad være med at sige sætningen på engelsk ). Martin Roald-Arbøl og Arne Basbøll vil repræsentere os på DAF’s 

Årsmøde dagen efter samme sted. 

 For at kunne træffe nogle hurtigere beslutninger mellem de 4 årlige bestyrelsesmøder, så er det blevet besluttet at 

nedsætte et koordinationsudvalg bestående af formand, næstformand, økonomiansvarlig og sekretær. 

 Der vil i efteråret blive arbejdet intenst med udviklingen og etableringen af en rød tråd i vores ungdomsarbejde og 

op til senioralderen. 

 

De næste bestyrelsesmøder vil være den torsdag den 3.november. Ønsker man emner behandlet på bestyrelsesmødet, så 

er man altid velkommen til at kontakte formand Martin Roald-Arbøl. 


